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Kak Beirisinen [opinok, BepHyBIImiics u3 myremectBusa? (2 6ama)
BcrapbTe npomnyiienHoe cnoBo (2 6ana):

C dpyarcunotl ceoelt, 8 yapeepadckoti bpone,

Kusase no nonto edem na KOHe.

Kak B nureparypoBeJeHMH HAa3bIBAETCS CTWJIMCTMYECKHHM IpHEM, NPU KOTOPOM BBIpaKEHHE
MBICIIM OCTAaeTCs HE3aKOHYEHHBIM, OTPaHMYMBAETCS HAMEKOM, Hadaras pedb INpephIBacTCsi B
pacyere Ha JorajaKy uutarens (2 6amna):

U xyopu ux 6envi, Kak ympeHHuul cHe2

Hao cnasnoii 2nasoro Kypeaua...

Onu nomunaiom munysuiue OHu

U bument, 20e emecme pyounucs oHu...

HazoBute cTumcTuyeckue npuemsl, ynoTpeOieHHbIe B JaHHOM (parMeHTe (2 Oana):

Tosapuwu oanexux ouell MOux,

Posecnuxu, npoorcuswue max mano!..

Kakasi ctunmuctudeckass ¢urypa cosmaetr komuueckuit addext: «V Heana Huxugoposuua,
Hanpomue moeo, waposapsvl 8 MaKux WUPOKUX CKIAOKax, umo eciu Ovl pazdyms ux, mo 8 Hux
MOIHCHO Obl NOMeCmuUmMs 8ecb 080p ¢ ambapamu u cmpoeHuemy (2 6amna).

Kto u3 nByx npyseit B nmosectu H.B. I'orosst Obu1 60see aktuBHbIM? (2 Oasuia)

Kto u3 repoes nosectu A.C. IlymkuHa 6bu1 « JOOPOIYIIHBIM apMeHIIEM» , @ KTO — «OCTPOYMHBIM
reapzeiem»?(2 6amna)

[Touemy UBan Kapnouu otkazan ['puHeBy B moMoriu 3anmututh Marry MuponoBy? (2 6amia)
Kto momor Maimie MupoHoBo#i M30aBHTH €€ KEHUXa OT HECHpaBeJIMBOrO HakazaHus? (2 6amia)
Kakoe Hy)kHOE U Ba)XKHOE CIIOBO B aJIpeCc BOXKATOro Mpow3Hec ['prHEB, KOTrJa Harpakiail ero

3asiubuM Tyaynom? (2 Gana)
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Kak Beirisinen Koten, BepHyBImuiics u3 myremectBusi? (2 6amia)

BcraBbTe mpomymieHHoe ciioBo (2 6ama):

U eeprozo opyaa PYKOU

U 2naoum u mpennem no wiee Kpymoti.

Kaxko# cTunucTrdeckuii mpreM MCIoJb30BaH B JaHHOM (pparmenTe (2 6amna):

Ilupyem c¢ opyaicunoro sewuti Onee

IIpu 360ne 6ecenom cmakaua.

HazoBure cTunmctudeckue npuemsl, ynotpedieHHbIe B JaHHOM (hparmenTe (2 6ana):
ToBapuiy najeknx THEH MOUX,

PoBecHuku, TpOKUBILIHME TaK Mao!..

O kakux COOBITHSX BCIOMHHAET JMPUYECKUA Trepoi ctuxoTBopenus P. I'. T'amzartoma
«ToBapuiy nanekux qaeid Moux»? (2 6amna)

Kakoe c10B0 OKOHUYATENBHO PacCOPUIIO ABYX Apy3eit? (2 Gana)

Kakoit ¢pa3zoii 3aBepiaercs nosects H.B. I'orona? (2 6anna)

C keM U3 COCIY>KUBIIEB JIenuiIcs [ puHEeB CBOMMHM JIUTEPATYPHBIMU onbITaMu? (2 6asa)
Kto nomor I'puneBy ocBo60anTh Marry MupoHoBy u3 ruieHa lIBabpuna? (2 6asmia)

Uro nonapun ['pruHEeB BOXkaTOMy, CBOEMY CIIACHTENIO, B 3HAK OnaromapHoctu? (2 6amna)



	Задание 6. В стихотворении Александра Сергеевича Пушкина «19 октября ("Роняет лес багряный свой убор...")» употреблено слово вотще:
	Выполните задания:
	6.1. Расскажите об истории этого слова: происхождение, древний корень слова, исходное значение.
	6.2. К данному слову подберите два современных синонима: одно родственное слово и одно неродственное.
	6.3. Является ли исторически родственным слову вотще современное прилагательное тощий? Аргументируйте свой ответ.

